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CONSEJO DE ORGANIZACIONES  
 

DE LA SOCIEDAD CIVIL DE RIO BUENO 
 

SESION ORDINARIA  
 

JUEVES 26 DE NOVIEMBRE  2015 
 

ACTA N°04/2015 
 
 
 

En Río Bueno a 26 de Noviembre 2015, siendo las 10:25 horas, se reúne el Consejo de 

Organizaciones de la Sociedad Civil de Río Bueno, bajo la presidencia del Vicepresidenta Cosoc 

DOÑA MIREYA CARCAMO VELÁSQUEZ y como Secretaria Municipal y Ministro de Fe DOÑA ANA 

MARLENE LÓPEZ MONTECINOS. 

Asistencia de Consejeros Titulares: 

  

 REPRESENTANTES DE ORGANIZACIONES TERRITORIALES: 

1. SRA. MATILDE HUENUPÁN OJEDA 

2. SR. BENITO ANTONIO CIFUENTES LAGOS 

3. SR. PABLO VÁSQUEZ MEZAS 

4. SR. MABEL MARLENE MONTECINOS MONTECINOS 

 

 REPRESENTANTES ORGANIZACIONES FUNCIONALES: 

1. SRA. MIREYA MARÍA CÁRCAMO VELÁSQUEZ 

2. SRA. ODETTE FEDERINA SALDIVIA BARRIGA 
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 REPRESENTANTE DE ORGANIZACIÓN GREMIAL: 

1. SR. ALFREDO ROZAS AVENDAÑO 

 

 REPRESENTANTE DE INTERÉS PÚBLICO 

1. SR. PEDRO MANUEL COLIHUINCA CARRILLO 

 

 INASISTENTES JUSTIFICADOS 

1. SR. VÍCTOR MARCIAL FUENTES ARISMENDI 

 

 INASISTENTES INJUSTIFICADOS 

1. SR. JOEL LISANDRO CORONA CORONADO 

2. SR. RODRIGO ISCAR ARANDA DÍAZ 

3. SRA. MARÍA ELCIRA SILVA TROQUIAN 

4. SR. DAVID NOLBERTO DELGADO CARMONA 

5. SRA. ALICIA ALVARADO SANDOVAL 
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 FUNCIONARIOS MUNICIPALES: 

SR. MAURICIO OVANDO HÉRNANDEZ, ADMINISTRADOR MUNICIPAL -I. MUNICIPALIDAD DE RÍO 

BUENO. 

SR. WILSON MONZÓN RIQUELME, DIRECTOR SECPLAN-I. MUNICIPALIDAD DE RÍO BUENO. 

SR. RICARDO BASTIDAS, ENCARGADO OFICINA SEGURIDAD CIUDADANA-I. MUNICIPALIDAD DE RÍO 

BUENO. 

SR. JORGE LONCOMÁN, ASISTENTE SOCIAL OFICINA SEGURIDAD CIUDADANA-I. MUNICIPALIDAD 

DE RÍO BUENO. 

SRA. MILLARAY CATRIHUAL, FUNCIONARIA DIDECO-I. MUNICIPALIDAD DE RÍO BUENO. 

 

 OTROS ASISTENTES: 

SR. MARCO FIERRO, CONSULTOR CONSULTORA MARCO FIERRO. 

SR. CÉSAR HORMAZABAL, SARGENTO 1° CUARTA COMISARÍA DE CARABINEROS DE RÍO BUENO. 
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PRIMER PUNTO DE TABLA 

APROBACIÓN ACTA ANTERIOR. 

 

SR. ADMINISTRADOR MUNICIPAL, Buenos días a todos los Sres. Consejeros, quiero dar las excusas 

del Sr. Alcalde, él tiene audiencias y varias actividades durante la mañana, pero vamos a 

acompañar como siempre a nuestro Cosoc. ¿Existe alguna observación al acta? 

 

SRES. CONSEJEROS DE LA COMUNA, Sin observaciones.   

 

SR. ADMINISTRADOR MUNICIPAL, Se aprueba el acta anterior. 

 

 

SEGUNDO PUNTO DE TABLA 

CORRESPONDENCIA. 

 

SRA. SECRETARIA MUNICIPAL, No hay correspondencia Sr. Administrador. 
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TERCER PUNTO DE TABLA 

PRESENTACIÓN POR PARTE DE LA DIRECCIÓN DE SECPLAN SOBRE DISTRIBUCIÓN DEL 

PRESUPUESTO MUNICIPAL AÑO 2016. 

 

SR. DIRECTOR SECPLAN, Buenos días a todos los presentes, esto no es un tema nuevo para 

ustedes, el año pasado ya vimos en qué consistía la elaboración del Presupuesto Municipal, por 

tanto, paso a presentar las diapositivas que tengo preparadas respecto al punto de tabla. 

DA INICIO A SU PRESENTACIÓN DIGITAL, LA CUAL SE ENCUENTRA EN SECRETARÍA MUNICIPAL. 

 

CONSEJERO SR. PEDRO COLIHUINCA, Creo que dentro del mismo presupuesto estará incluido el 

Cosoc para su funcionamiento.  

 

SR. DIRECTOR SECPLAN, Se encuentra dentro de la gestión.  

 

SR. ADMINISTRADOR MUNICIPAL, ¿Cómo ha ido funcionando? 

 

CONSEJERO SR. PEDRO COLIHUINCA, Siempre hemos contado con el apoyo de Secretaría 

Municipal y siempre que hemos tenido que salir a otras Comunas tenemos su compañía igual.  

Quisiera consultar quienes son los responsables de aprobar este Presupuesto Municipal. 

 

SR. ADMINISTRADOR MUNICIPAL, Es el Concejo Municipal.  

 

CONSEJERO SRA. MATILDE HUENUPÁN, Lo importante es que a todas las entidades que se les 

ayuda se seguirá haciendo. 

 

CONSEJERO SR. ALFREDO ROSAS, Como representante de la Seguridad Ciudadana quiero 

mencionar que hay un problema con una calle, creo que igual podría entrar dentro de algún 
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proyecto municipal, ya debiera ser para el próximo año, se trata de Calle Mackenna, entre Los 

Membrillos con Serrano, el otro día casi se produce un accidente con una micro de la locomoción 

colectiva y un camión, en la otra mitad de calle que pertenece a Mackenna se estacionan unos 

camiones de transporte.    

 

SR. ADMINISTRADOR MUNICIPAL, Vamos a ver el tema Don Alfredo. 

 

 

CUARTO PUNTO DE TABLA 

SEGUNDA REUNIÓN ADECUACIÓN PLANO REGULADOR DE LA COMUNA DE RÍO BUENO. 

 

SR. ADMINISTRADOR MUNICIPAL, Damos la bienvenida a Don Marco Fierro quien es el consultor 

que nos expondrá su punto de tabla.  

 

SR. MARCO FIERRO, Buenos días a todos, nosotros estamos dentro del proceso de aprobación del 

instrumento, les voy a mostrar en qué punto exactamente estamos, posteriormente a esta 

reunión tenemos quince días más en los que se van a recibir por escrito las observaciones, luego 

se  presenta nuevamente al Concejo Comuna quien da cuenta de las observaciones, dichas 

observaciones pueden ser acogidas o rechazadas. Si las acepta se modifica el instrumento y si no 

las acepta continua el procedimiento para posteriormente enviarse a la Seremi de Vivienda y 

luego al Gobierno Regional, ellos dictan una resolución que se va a Contraloría, por tanto, aun hay 

camino por recorrer. 

DA INICIO A SU PRESENTACIÓN DIGITAL, LA CUAL SE ENCUENTRA EN SECRETARÍA MUNICIPAL. 

 

CONSEJERO SR. ALFREDO ROSAS, Creo  que Crucero es el que tiene más problemas. 

 

SR. ADMINISTRADOR MUNICIPAL, Creo que fue por falta de información Sr. Consejero. 

¿Existe alguna duda o consulta al respecto?  
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SRES. CONSEJEROS DE LA COMUNA, Sin dudas ni consultas 

 

SR. ADMINISTRADOR MUNICIPAL, Agradecemos la presentación sobre el Plano Regulador de la 

Comuna. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

QUINTO PUNTO DE TABLA 

PRESENTACIÓN OFICINA DE SEGURIDAD CIUDADANA. 

 

SR. ADMINISTRADOR MUNICIPAL, En Agosto de este año se plantea la posibilidad de crear la 

Oficina de Seguridad Ciudadana de carácter consultivo en lo que es la seguridad pública. Como 

Municipio nos encontramos muy contentos porque somos los segundos en la región en poder 

implementar esta oficina. Dejo con ustedes a Don Ricardo Bastidas, Encargado de la Oficina y Ex 

Funcionario de la PDI. 

 

CONSEJERO SR. ALFREDO ROSAS, Como integrante de la comisión de seguridad ciudadana quiero 

señalar que invite a carabineros, como no pudo venir el Sub Oficial Salvo envió un delegado, lo 

cual se agradece mucho. 

 

SR. RICARDO BASTIDAS, Buenos tardes a todos los presentes, quiero agradecer por la invitación, 

paso a exponer la presentación que tenemos preparada para ustedes. 

DA INICIO A SU PRESENTACIÓN DIGITAL, LA CUAL SE ENCUENTRA EN SECRETARÍA MUNICIPAL.  
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SR. ADMINISTRADOR MUNICIPAL, No sé si existe alguna duda o consulta referente a la Oficina de 

Seguridad Ciudadana. 

 

SRES. CONSEJEROS DE LA COMUNA, Sin dudas ni consultas. 

 

SR. ADMINISTRADOR MUNICIPAL, Agradezco la presentación y recalcar que como padres y 

apoderadas debemos preparar a nuestros niños para poder evitar cualquier tipo de situación. 

Muchas gracias Don Ricardo por su presentación. 

 

 

 

SEXTO  PUNTO DE TABLA 

VARIOS. 

 

CONSEJERO SR. BENITO CIFUENTES, En la reunión anterior se había quedado de acuerdo en invitar 

a la Encargada del Codelo, Sra. Leyla Ananias, por la atención en las postas y consultorios rurales. 

Hay mucha gente que se está atendiendo en Entre Lagos porque las dicen que las atenciones son 

superiores que acá ya que cuando se hacen las rondas no va el equipo completo, además, el niño 

que trabaja en la posta dijo que n iría más a la ronda porque el día sábado no se lo pagaban. 

 

SR. ADMINISTRADOR MUNICIPAL, Sería bueno tener la presentación con el Jefe del 

Departamento para poder tomar en cuenta estas solicitudes. Que les parece tomar un acuerdo 

para hacer una sesión extraordinaria el día jueves 17 de Diciembre a las 10:00 horas. 

Sometemos a aprobación. 

 

SRES. CONSEJEROS DE LA COMUNA, Aprueban por unanimidad de los presentes. 

 

SR. ADMINISTRADOR MUNICIPAL, ¿Existen más puntos varios? 
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SRES. CONSEJEROS DE LA COMUNA,  Sin más puntos a tratar. 

 

SR. ADMINISTRADOR MUNICIPAL, Cerramos la sesión siendo las 12:36 horas. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


